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I'pachruka MeTona pjeniaBama
CUCTEMA JIMHEAPHUX JeJHAYMHA
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* AKo ce rpaduiu
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e Cucrewm je oaehen
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* AKo cy rpadunu
(yHKIM]a HapajeTHy
OHJIa CUCTEM HEMA

pjeliema

az b2 G 3 8 2B 2 A B x
» Koedunujenru i

IpaBla Cy JeIHAKU

y=2x—3

e Cucrem je HEMoryh
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* AKo ce rpaduiu

(PYHKHHja HOKHaHajy TTpumep: Mpapuyku NpUKa3s cucTem

X-y = 2 1
TajJga CUCTEM HUMa 2x-2y = 4 5
UWHe npase Koje ce )|
O€CKOHAYHO MHOTO noknanajy, jep cy jeaHauuHe |
- CUCTemMa eKBUBANEHTHe, R EREARL
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a, b, Co 3aksbyyak: AKO rpacpuyku MpUKa3 CUCTEMa OA

: ABe NHeapHe jeAHaYMHe ca ABe HenosHaTe
e Cucrem J€ HCOHPGBGH UWHe ABe Nnpase Koje ce noknanajy, cucrem
UMa 6eCKOHAYHO MHOTO beluerba-HeoapeheH ie
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Y oBoM npuMjepy 00€ jenHaurHe Cy Beh Jare y eKCIUIMIUTHOM OOJIMKY T€
HHUje MOTpeOHO Ja UX BU IMpedalryjere.

KoMIuTeTHO pjenieme OBOT 3aJjaTka MOXKETE MOTPAKUTH Ha:


https://youtu.be/4SRV9BWJ9rs
https://youtu.be/4SRV9BWJ9rs
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['paprukomM METOZOM pelly CHCTEM JIMHEAPHHUX je/ITHauYMHA
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VY 0BOM npuMjepy jeIHAYMHE HUCY JaTe y €KCIUIMIUTHOM 00nuKy. OBpje je
noHyheHo pjememe 0e3 npedanrBama y eKCIUIMITHU O0JIMK, alld ja caM
MUIIJbEH-A J1a OM Bama Ouio Jiakiine Hahu Tauke y Tabenu ako nmpeodanuTe y
CKCIUTMLIMTHU OOJIUK, a TUME Bje€kOaTe NMpeOIMBamke U3 JeIHOT 00IMKa y APYTH
KoMIuteTHO pjenieme OBOT 3a/1aTka MOXKETE MOTPAKUTH Ha:


https://youtu.be/xV4wQpjoKHQ
https://youtu.be/xV4wQpjoKHQ

I'papruka MmeToza pjemaBama

CUCTEMA JIMHEAPHUX JeJHAYMHA
» Jlomaha 3agaha:30upka 3agaraka 521 (T,

1,h)

e MoauMm Bac na ce MOTPYyAuTe Ja ypaauTe
3agahy.

» CBe 1IITO BaM HHUJ€ JaCHO CI000IHO
ATAaJTE, Ja hy BaM pago gatu OAroBop.

e Ca HECTPIUBEHEM YE€KaM Ballla IIUTamkhAa.

e 3anahy ciImMKajTe Ia MaJbuTe




